
   
Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 800 человек в возрасте 
18 лет и старше, проведен 22-25 мая 2015 
года 
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УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ НЫНЕШНЕЙ СИСТЕМОЙ ОБРАЗОВАНИЯ В РОССИИ? 

Определенно да 4 4 4 9 3 4 3 2 4 9 3 3 4 4 2 3 6 5 4 

Скорее да 15 15 16 29 16 9 14 12 18 15 16 17 13 19 15 15 18 9 19 

Ни да, ни нет 29 30 29 25 32 31 27 28 29 37 26 26 30 30 29 24 24 33 36 

Скорее нет 28 23 31 25 27 30 28 30 32 23 21 22 30 27 34 32 29 28 21 

Определенно нет 14 16 13 6 17 18 12 21 9 12 15 20 13 12 16 15 15 11 14 

Затрудняюсь ответить 10 12 8 6 6 8 16 7 9 6 19 13 10 9 5 11 9 15 6 

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ ПО СРАВНЕНИЮ С ОБЫЧНЫМИ ЭКЗАМЕНАМИ, ЕГЭ ОЦЕНИВАЕТ ЗНАНИЯ ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛЫ… 

Лучше 10 8 12 23 11 6 8 11 8 14 11 9 9 14 14 13 13 6 8 

Хуже 48 48 48 33 48 60 43 54 50 42 37 52 47 48 47 42 48 51 51 

Ни лучше и ни хуже 30 30 29 35 34 26 27 25 32 33 30 28 32 26 22 32 29 30 29 

Затрудняюсь ответить 13 14 11 9 8 8 22 10 11 10 22 12 12 13 17 12 10 13 13 

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ С ВВЕДЕНИЕМ ЕГЭ КОЛИЧЕСТВО ВЗЯТОК, БЛАТА И ДРУГИХ ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЙ ПРИ ОКОНЧАНИИ ШКОЛЫ И ПОСТУПЛЕНИИ В ВУЗЫ … 

Увеличилось 25 27 23 22 25 28 25 28 23 24 25 41 21 25 16 27 18 26 31 

Уменьшилось 21 17 24 25 24 18 19 21 22 26 15 16 21 23 43 24 21 13 18 

Осталось прежним 31 30 31 30 32 35 26 31 31 29 32 18 36 29 22 28 35 34 30 

Затрудняюсь ответить 23 25 22 23 20 19 31 20 24 21 29 25 23 23 18 21 27 27 21 

КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ПРАКТИКЕ ОТМЕНЫ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ЭКЗАМЕНОВ В ВУЗЫ И ПОСТУПЛЕНИЯ В НИХ НА ОСНОВЕ ЕДИНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО 
ЭКЗАМЕНА, КОТОРЫЙ СДАЕТСЯ ПО ОКОНЧАНИИ ШКОЛЫ? 

Целиком положительно 9 9 10 16 6 10 8 9 9 8 10 12 8 10 5 11 12 7 9 

Скорее положительно 28 29 28 39 35 26 18 33 24 28 28 17 28 35 19 34 27 28 26 

Скорее отрицательно 28 27 28 26 32 28 24 30 30 26 21 22 30 26 42 24 29 29 23 

Резко отрицательно 12 12 12 9 9 13 15 12 16 8 7 14 12 10 23 8 12 13 10 

Затрудняюсь ответить 23 25 23 9 17 24 35 16 21 31 34 35 22 20 12 23 20 23 31 

КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ПЛАНАМ СОЗДАНИЯ ЕДИНОГО ШКОЛЬНОГО УЧЕБНИКА ПО ИСТОРИИ? 

Целиком положительно 52 53 50 55 49 51 54 54 53 45 53 57 51 51 37 50 56 43 63 

Скорее положительно 27 28 27 30 28 29 24 24 30 29 27 22 28 30 29 32 28 34 16 

Скорее отрицательно 8 10 7 7 11 8 7 12 8 5 6 5 7 13 29 6 10 4 6 

Резко отрицательно 2 1 3 1 3 2 1 1 2 1 4 1 3 1 2 2 1 2 3 

Затрудняюсь ответить 11 8 13 7 10 10 14 10 7 20 10 16 12 5 2 10 6 18 11 
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КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ПЛАНАМ СОЗДАНИЯ ЕДИНОГО ШКОЛЬНОГО УЧЕБНИКА ПО ЛИТЕРАТУРЕ? 

Целиком положительно 52 54 50 52 51 50 54 55 52 46 51 53 51 52 37 52 54 44 62 

Скорее положительно 29 29 30 33 29 33 26 27 33 27 30 28 29 31 31 34 29 36 18 

Скорее отрицательно 6 7 5 7 8 6 4 8 6 5 5 4 6 8 16 5 8 2 6 

Резко отрицательно 3 3 4 1 4 3 3 3 4 2 4 1 4 4 14 2 2 2 3 

Затрудняюсь ответить 10 7 12 7 8 8 14 8 6 20 10 15 11 5 2 7 6 16 11 

КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ПЛАНАМ СОЗДАНИЯ ЕДИНОГО ШКОЛЬНОГО УЧЕБНИКА ПО МАТЕМАТИКЕ? 

Целиком положительно 52 54 50 50 50 53 53 54 54 45 51 55 50 53 38 55 56 42 61 

Скорее положительно 28 29 27 33 30 28 24 25 31 26 29 26 28 29 33 31 26 36 17 

Скорее отрицательно 7 7 7 6 8 9 6 10 6 7 6 4 6 11 22 5 10 4 5 

Резко отрицательно 2 1 3 1 3 1 2 2 2 2 3 1 3 1 5 2 1 2 2 

Затрудняюсь ответить 11 9 13 10 9 9 15 9 7 21 11 16 13 6 2 8 7 17 15 

 


